

KÜLÖNFÉLÉK

HALÁLOZASOK

Gróf Széchenyi Aladár †

Lapzártakor vettük a mélyen megrendítő hírt, hogy gróf Széchenyi Aladár nagybirtokos, felsőházi tag stb. folyó hó 11-én, Budapesten hirtelen elhunyt.

A megboldogultban egyesületünk alapító tagját, az igazgatóválasztmány egyik legbuzgóbb munkatársát, a magyar erdőgazdaság pedig önzetlen, lelkes barátját gyászolja.

Emlékének lapunk legközelebbi számában áldozunk.

Kőrös Gyula †. A gödöllői erdőigazgatóság előzékeny, szolgálatkész, végtelen szerény, szorgalmas tisztviselője volt s váratlanul bekövetkezett halála nagy vesztesége az erdőigazgatóságnak, melynek több mint 17 éven át volt lelkiismeretes munkása.

Kőrös Gyula, néhai Kőrös László m. kir. erdőtanácsosnak, a selmecbányai erdőgondnokság vezetőjének volt a fia és 1908 jún. 14-én lépett az államerdészet szolgálatába a kolozsvári erdőigazgatóságnál, mint erdőgyakornok, ahol katonai szolgálatának befejezése után 1913 jún. 5-én segéderdómérnökké neveztetett ki.

1914 augusztusában mint tart. hadnagy hadba vonult. Harcolt a szerb, oláh és olasz frontokon és több kitüntetést szerzett. 1918 tavaszán szerelt le, mint tart. főhadnagy, amikor is mint m. kir. erdómérnököt a topánfalvai erdőgondnokság vezetésével bízta meg felsőbbsege.

1918 novemberében az oláhok betörése alkalmával Tordára menekült, majd december 20-án Gödöllőre jött és itt nyert beosztást, ahol mint főerdómérnök, 1935 óta pedig mint erdőtanácsos szolgált és előbb az erdőrendezésnél, az építésvezetésnél és az igazgatásnál dolgozott, 1929-től pedig az üzemi pénztárt vezette.

Húsvét előtt már meghülve hivatalos kiküldetésben Galgamácsán járt, ahonnan visszatérve, tüdőgyulladásba esett, amellyel gyenge szervezete nem tudott megbírkózni és április 14-én, rövid szenvedés után, meghalt. Négy gyermeket hagyott árván.

Nagy részvét kísérte utolsó útjára a gödöllői róm. kat. temetőbe, ahol Béky Ferenc m. kir. erdőszámtanácsos búcsúzott el tőle kartársai nevében.

Béke hamvaikra!

Iskolásgyermek megerősítése a szentgotthárdi iskolaszana-
tóriumban. Hannoverben ez évi július havában világkongresszust
tartanak, amelynek tárgya, hogy miképpen kell a gyenge, vér-
szegény és betegségre hajlamos iskolásgyermeket megerősíteni,
a zártlevegőjű iskolákból kivonni és oly intézetekben elhelyezni,
amelyekben szabadlégi oktatással kapcsolatos rendszeres orvosi
felügyelet mellett megerősíthetik szervezetüket. A kongresszuson
ismertetni fogják Magyarországon a subalpin-klimájú Szentgott-
hárdon már hetedik éve működő iskolaszanaatóriumot, amely a
szabadlégi iskolák között annyiban úttörő, hogy ott mindkét nem-
beli iskolás gyermekek az elemi iskolától kezdve az összes típusú
közép- és középfokú iskolák tanulmányait végzik és a kultuszmi-
niszterium rendelete alapján az iskolaszanaatóriumban évvégi
vizsgát tesznek és államérvényes bizonyítványt nyernek.

A szentgotthárdi iskolaszanaatóriumot a Magyar Iskola-Szana-
tórium Egyesület tartja fenn, amelynek központi irodájában VIII.
ker., Sándor-u. 26. most történnek a felvételek a nyári hónapokra
és a szeptemberben kezdődő jövő tanévre. Az érdeklődőknek képes
tájékoztatót küld az egyesület, amely lapunkra való hivatkozással,
az amúgyis mérsékelt ápolási díjból kedvezményt is ad.
